



Știri –15 mai

ziuadevest.ro

Lumânări aprinse și fundă umană în memoria victimelor SIDA

În zilele de 16 și 17 mai, publicul timișorean este invitat să se alăture Grupului Local de Acțiune HIV/SIDA Timișoara, pentru a comemora împreună, pentru al 12-lea an consecutiv, Ziua Internațională a Lumânărilor Aprinse (The International AIDS Candlelight Memorial). Sâmbătă și duminică, 16-17 mai, între orele 10-22, timișorenii pot aprinde lumânări în memoria victimelor SIDA iar cei mici pot picta pe quilturi la cortul special amenajat, amplasat pe pietonala Mărășești. Sâmbătă, de la ora 20, pot urmări proiecția unui film tematic în sala de evenimente a spațiului cultural Ambasada, pe strada Anton Seiller nr.2. Duminică, 17 mai, la ora 21, publicul timișorean este invitat să participe, în cadrul unui flashmob, la formarea Fundei Umane, simbolul solidarității cu persoanele afectate de HIV/SIDA, iar la ora 21.30 să lanseze lumânări aprinse pe canalul Bega.

Campania este organizată de:
- Asociația Română Anti-SIDA (ARAS) Timișoara
- Societatea pentru Copii și Părinți – SCOP Timișoara
- Societatea Studenților în Medicină Timișoara
- LGBTeam

[Mai multe....](#)



timisoaraonline.ro

Conferința de Inovare și TIC organizată la Timișoara

Universitatea de Vest din Timișoara organizează în zilele de 14 și 15 mai, la Centrul Regional de Afaceri Timișoara, Conferința de Inovare și TIC dedicată studenților din toată țară.

Acest eveniment amplu este organizat în cadrul proiectului "Studenții de azi, profesioniștii de mâine", Contract POSDRU/160/2.1/S/137280, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 "Investește în oameni". Proiectul se adresează studenților de la șapte universități din România, implicându-i într-un program integrat de consiliere și orientare profesională care să le sporească șansele de angajare după absolvire.

De-a lungul celor două zile ale Conferinței, studenții pasionați de domeniile inovării și TIC vor întâlni oameni de succes care le vor împărtăși din experiența lor și din secretele dezvoltării unei afaceri în IT și alte domenii. De asemenea, studenții vor participa la workshopuri, prezentări, elaborarea de planuri de afaceri, concurs tip treasure hunt, iar cele mai bune proiecte de afaceri sau idei de produse, prezentate de aceștia în fața publicului, vor fi recompensate cu premii diverse.

[Mai multe....](#)